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2023/1. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó 2023. évi első 
lapszámában bepillantást nyerünk 
iskolánk, óvodánk színes életébe.

Szívből gratulálunk Soós András-
nak „Az iskola rendőre” program-
ban 2022. évben nyújtott kiemel-
kedő tevékenységéhez! Köszönjük 
az eddigi lelkiismeretes és kitartó 
munkáját, a továbbiakban is számí-
tunk támogatására! 

Nagy örömmel mutatjuk be az Akácfa utca járdafel-
újításáról készült fotókat, nem kis büszkeséggel számo-

lunk be a Szironta Együttes fantasztikus sikereiről és a 
karatékák vizsgaeredményeiről. 

E helyről is kérjük Önöket, hogy személyi jövedelem-
adójuk 1%-ának felajánlásával segítsék a Besnyőn mű-
ködő civil szervezeteket!

Már ismert az idei falunap időpontja: május 27.; már-
is beírhatják a naptárjukba ezt a dátumot, és nagy sze-
retettel várjuk Önöket a március 15-i megemlékezésre 
is, amire már javában készülnek iskolásaink. 

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna

polgármester

Mindennap büszkén ünnepellek, 
hisz ünnep nekem, hogy te vagy! 
Tiszta szívemből úgy szeretlek, 
s akarom, hogy ilyen maradj!

Ha kell szedek neked virágot, 
lehozok néhány csillagot. 
Minden napom tetőled áldott, 
boldog csak melletted vagyok.

Mosolyod, forró ölelésed, 
mással nem is pótolható, 
naponta a szívembe vésed: 
szereteted mindenható.

No"nap alkalmából tisztelettel és nagy szeretettel köszöntjük  
a No"ket, a Kedveseket, a Feleségeket, az Édesanyákat, 
a Nagymamákat, a Dédnagymamákat! 
Nagyon jó egészséget, sok örömet és boldogságot kívánunk 
mindannyiuknak!

Aranyosi Ervin:  
MINDENNAP ÜNNEPELLEK

E helyről is közhírré tesszük,  
hogy 2023. évi családi napunk  
május 27-én, szombaton lesz. 

A rendezvény még szervezés alatt,  
ezért részletes programot  
a Besnyői Hírmondó  
következő számában  
olvashatnak majd.

Belőled merítem erőmet, 
általad vagyok gazdagabb! 
A jóság árad rám belőled, 
s bátorít mindegyik szavad.

Az élet minden egyes napján, 
ünnepeljünk hát nőnapot, 
s figyelmem csakis neked adnám, 
szép érzéseim megkapod.

Mindennap büszkén ünnepellek, 
nem kell ehhez nőnap nekem! 
Ha lelkeink egymásra lelnek, 
az a te, s az én ünnepem!
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL

FARSANG AZ ÓVODÁBAN

„Gyertek, busók, maskarások,
fújjunk dudát, járjunk táncot!
Uralkodott itt eleget,
búcsúztassuk el a telet!”

Különösen várt esemény a gyerme-
kek életében a vidám télbúcsúztató 
időszak, mely vízkereszttől hamvazó
szerdáig tart.

A csoportok már hetekkel ezelőtt 
elkezdtek ráhangolódni a várt napra. 
A heti tevékenységek mind a far
sang témáját ölelték fel, és a farsan-
got megelőző előkészületekben is 
mindenki részt vett. Közösen barká- 
csoltunk dekorációt, majd azzal dí
szítettük a csoportszobát, faliújságot.  
A gyerekek változatos technikákkal 
ismerkedtek, sok szép álarcot, bo
hócot készítettek. Beszélgettünk a 
farsangi népszokásokról, hagyomá-
nyokról, a télűző ünnepről. Több hé-
ten keresztül készültünk énekekkel, 
versekkel, a hangoskodás, a mulato-
zás, a télűzés fontos mozzanatai sok 
új élménnyel gazdagították minden-
napjainkat.

Február 15-én mozgalmasan, vál-
tozatos tevékenységekkel telt a far-
sangi mulatság az intézményünk-
ben. Vicces táncos vetélkedőkkel, 
jelmezekkel, táncmulatsággal és fi-
nom fánkkal farsangoltunk a gyere-
kek nagy örömére. 

Az ötletes jelmezek igazán mesés 
világba repítették viselőiket ezen a 
szép farsangi délelőttön, amely a 
gyermeknek biztosan emlékezetes 
marad.

Február 17-én Így tedd rá! tánc
házat tartottunk óvodásainknak. Ez a 
program a népi játékok „visszatanítá-
sával” és terjesztésével szeretné se-

gíteni a gyermekek fejlődését és har-
monikus életének kialakítását. A jó 
hangulatú foglalkozáson játékos for-
mában, a hagyományos népi játékok 
segítségével került sor a gyermekek 
mozgáskészségének fejlesztésére, 
miközben észrevétlenül sajátították 
el a magyar néptánc alapjait.

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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az udvari tartózkodás alatt. Örö-
münkre eseménymentesen zajlot-
tak le a munkálatok, januárra el is 
készült az új tető. 

Ugyanennek a támogatásnak a 
keretében újulnak meg a földszinti 
mosdók, a munkálatok ezen a hé-
ten fejeződnek be.

Továbbra is sikeres – elsősor-
ban az alsó tagozatosok körében  
– a használt elem és rossz mo
biltelefonok, illetve tabletek gyűj-
tése, melyekért a gyerekek kupo-
nokat kapnak. Ezeket a Pontvelem 
oldalon található értékes ajándé-
kokra válthatják be. 

A tavalyi évhez hasonlóan idén 
is gyűjtjük a műanyag kupakokat. 
Rengeteg zsákot tudtunk már ed-
dig is megtölteni, melyeket egy be-
teg kisgyermeknek juttattunk el. Az 
ezért kapott pénzt gyógykezelésre 
fordítja a család.

Február 10-én, két év után ismét 
iskolai szinten tudtuk a Faluház-
ban megrendezni a farsangi bált. 
A gyerekek nagy lelkesedéssel ké-
szültek ötletes jelmezekkel, látvá-
nyos produkciókkal. Jó hangulatú 
délután volt. Minden osztály tom-
bolatárgyakkal, süteménnyel támo-
gatta a rendezvényt. Köszönjük a 
szülők segítségét a megszervezés-
ben, lebonyolításban.
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ISKOLÁNK HÍREI
2022. december közepétől 2023 február végéig

A téli szünet előtti időszak nagyon 
eseménydús volt iskolánkban. 

Örömünkre újra meg tudtuk 
rendezni december 9-én a Luca- 
napot, mely nagyon tartalmas és  
szórakoztató volt a gyerekek szá-
mára. Óriási köszönet illeti a Szü-
szét a szervezésben, lebonyolítás-
ban nyújtott segítségért!

Idén is csatlakoztunk a Szeretet-
csoki kezdeményezéshez, melynek  
keretében 58 táblás csokit, 9 apró 
csokit, 23 írószert, 3 játékot és  
7 mesekönyvet adtunk fel a Mátrix 
Alapítványnak.

December 19-én a leendő első 
osztályosok látogattak el az isko-
lába, ahol egy játékos tanítási órán 
vehettek részt a 4. osztályosokkal 
és a leendő elsős tanító nénivel. 
Köszönöm Bodrogi Csilla tanítónő 
lelkes munkáját és a 4. osztályos ta-
nulók aktív közreműködédét.

A téli szünet előtti napon osztály-
szinten karácsonyoztunk, minden 
kisgyermek kapott egy kis ajándé-
kot valamelyik társától. 

Köszönjük szépen Fejes Zsuzsan-
na polgármester asszonynak, hogy 
minden évben gondol iskolánk ta-
nulóira és dolgozóira egyaránt! 
Minden gyermek és pedagógus is 
kapott tőle ajándékot.

Szívből gratulálunk Soós András-
nak „Az iskola rendőre” program-
ban 2002. évben nyújtott kiemel-
kedő tevékenységéhez! Köszönjük 
az eddigi lelkiismeretes és kitartó 
munkáját, a továbbiakban is számí-
tunk támogatására! 

Az első félévet január 20-án zár-
tuk, a félév eredményeiről az érte-
sítőt január 27-ig kapták meg a ta-
nulók és szüleik. 

Novemberben állami támogatás-
nak köszönhetően megkezdődött 
az iskola tetőjének teljes cseréje, 
mely során kiemelt figyelmet kellett 
fordítanunk tanulóink biztonságára  
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Február 23-án a 4. osztályosok 
sikeres regisztráció után részt ve
hettek egy nagyon tartalmas, jó 
hangulatú délelőtti programon 
Budapesten az Edu&amp;Fun él-
ményközpontban. A gyerekek be
pillantást nyerhettek az okos ottho
nok világába, megismerkedhettek a 
programozás alapjaival, a robotiká-
val, valamint a 3D-s nyomtatóval, 
annak működésével. A nap végén 
ajándék szendviccsel, oklevéllel és 
3D technológiával készült kulcstar-
tóval térhettek haza diákjaink.

Garaguly Krisztina
intézmény.vezető

200 éve született Petőfi Sándor, a magyar 
nemzet egyik legismertebb költője. Emlé-
kezzünk a költőre százezreket egységbe 
hívó, cselekvésre szólító Nemzeti dal című 
versével, amellyel egyben az 1848. márci-
us 15-i forradalmat és annak hőseit is mél-
tón ünnepeljük.
Szeretettel várunk mindenkit március 14-
én 11 órakor a kopjafánál.

Petőfi Sándor

NEMZETI DAL
Talpra magyar, hí a haza! 
Itt az idő, most vagy soha! 
Rabok legyünk vagy szabadok? 
Ez a kérdés, válasszatok! – 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!

Rabok voltunk mostanáig, 
Kárhozottak ősapáink, 
Kik szabadon éltek-haltak, 
Szolgaföldben nem nyughatnak. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!

Sehonnai bitang ember, 
Ki most, ha kell, halni nem mer, 
Kinek drágább rongy élete, 
Mint a haza becsülete. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!

Fényesebb a láncnál a kard, 
Jobban ékesíti a kart, 
És mi mégis láncot hordtunk! 
Ide veled, régi kardunk! 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!

A magyar név megint szép lesz, 
Méltó régi nagy hiréhez; 
Mit rákentek a századok, 
Lemossuk a gyalázatot! 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!

Hol sírjaink domborulnak, 
Unokáink leborulnak, 
És áldó imádság mellett 
Mondják el szent neveinket. 
A magyarok istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!
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MOZGALMAS ÉS SIKERES ÉV  
A NEMZETKÖZI KAPCSOLATÉPÍTÉS JEGYÉBEN!
Két turné, 90 koncert, 12 ezer kilo
méter, csaknem 1000 óra próba, 
utazás, koncertezés, nemzetközi 
kapcsolatépítés, külföldi koncer
tek, több mint 16 ezer néző kon
certjeinken, több százezres elérés 
közösségi oldalainkon, új CD-le-
mez, két videoklip, karácsonyi on-
line koncert és még sorolhatnánk. 
Ha csak a számokat nézzük, igazán 
büszkék lehetünk arra, hogy egyre 
többen ismerik meg a harang mű-
faját már nemcsak Magyarorszá-
gon, hanem külföldön is.

2022-ben ugyanis intenzív nemzet
közi kapcsolatépítésbe kezdtünk. 
Ennek köszönhetően tavasszal el
jutottunk Tallinba, Észtország és 
Európa legnagyobb harangiskolá- 
jába, koncerteztünk Németország
ban a közép-németországi harang
együttesek találkozóján, ahol szá-
mos német harangegyüttessel is 
megismerkedhettünk. Ellátogat
tunk és jó barátságot kötöttünk 
Csehország egyetlen harangegyüt-
tesével, amelynek nyári táborá- 
ban is fejleszthettük tudásunkat, 

és képviseltük Magyarországot a  
XX. Handbell Symposiumon az 
Egyesült Államokban, Nashville- 
ben, a harangzenészek legnagyobb 
rendezvényén, ahova a világ min-
den tájáról érkeztek muzsikusok 
Japántól Amerikáig, Brazíliától Iz-
landig és Ausztráliától Nagy-Britan-
niáig. Amerikai utunk során ismer-
kedtünk meg David Harris-szel, a 
világ legjobb harangegyüttesének 
alapító-karmesterével és művészeti 
vezetőjével. Szeptemberben Bes
nyőre is ellátogatott, hogy meg-
nézze, hogyan dolgoznak a magyar 
„harangnagykövetek” – ahogyan ő 
fogalmazott –, hiszen Amerikában 
mi csak „a magyarok” voltunk. Egy 
több évtizedes tradíciókkal rendel-
kező országban ugyanis igazán kü-
lönlegesnek számít egy-egy euró
pai együttes képviselete, mi pedig 
két virtuóz darabbal, Vittorio Monti 
Csárdásával és Weiner Leó Róka-
táncával is bemutatkozhattunk az 
amerikai közönségnek. Idén is vis�-
szavárnak bennünket, így dolgo-
zunk rajta, hogy eleget tehessünk 
a meghívásoknak! A szimpózium-
nak köszönhetően a világ számos 
tájáról ismerkedhettünk meg ha-
rangegyüttesekkel. Ennek köszön-
hetően készülünk idén Kolumbiába, 
Izlandra, 2024-ben pedig a Japán-
ban rendezendő nemzetközi szim-
póziumra, de Észtország és Német
ország is szerepel az idei tervek 
között. Így a 2023-as év is rendkívül 
mozgalmasnak ígérkezik. 

Az ősz folyamán kezdtünk dol-
gozni a gödöllői Erkel Ferenc Ének- 
Zenei Általános Iskola csengettyű
seivel, a Bim Bam Boys-szal, akik
kel együtt harangoztunk a Budafoki 

Dohnányi Zenekar hagyományos 
karácsonyi koncertshowján decem-
berben, ezúttal nem az Arénában, 
hanem az MVM Dome-ban. A fiata-
lokkal pedig folytatjuk a munkát, és 

néhányan csatlakoznak is hozzánk 
koncertjeinken a jövőben.

Ebben az évben is folytatjuk a nem-
zetközi kapcsolatépítést, az után- 

pótlás-nevelést, és visszük minél 
messzebbre Magyarország és a ha-
rangzene hírét, hogy minél többen 
megismerjék a Szironta nevét és 
vele a harangműfajt.
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A kiállításon saját gyűjteményem darabjai láthatók. 
Üveg-, kerámia- és plüssbékák, használati tárgyak, 
ékszerek.

Nincs nagy sztorija a gyűjteménynek. Üzletemben 
kaptam egy reklámcélú békát az egyik szállítótól.  
A vásárlók pedig újabb és újabb békákkal leptek meg. 
Később már a családok és barátok is hozták a béká-
kat. Aztán, amikor egy panziót nyitottam – hogy okkal 
ki tudjam pakolni a gyűjteményt –, Gyalogbékának ne-
veztem el. Ide aztán özönlöttek a békák… 

Persze az évtizedek alatt sok elveszett, tönkrement, 
de azért még bőven maradt a kiállításra is.

Sok kultúrában azt tartják, hogy a béka szerencsét 
hoz, többek között a gyermekáldás elmaradása ese-
tén is. Nos, az egyik békának már három gyermek 
köszönheti fogantatását! 😊 Akiknek kölcsönadtam,  
60 napon belül megfogant a csemete. Így elmondható, 
hogy a béka 100 százalékos hatékonysággal működik. 

Azt mondják, jó sok békát kell megcsókolni, mire 
megtaláljuk a királyfit. Én mindet végigcsókoltam, talán 
ennek köszönhető, hogy 15 éve megtaláltam a királyfi-
mat, 😊

2023. március 17-étől 19-éig
Besnyőn, a Faluházban

Nyitva tartás:  
10-től 13 és 15-tól 18 óráig

(csoportoknak bejelentkezés alapján is)
Megnyitó:  

március 17-én, pénteken 17 órakor

TAVASZVÁRÓ  
BÉKAKIÁLLÍTÁS

Békakedvelő vendégeinknek is helyet biztosítunk, 
szabad asztalainkra elhozhatod békáidat vendégségbe. 

Gólyával érkezni szigorúan tilos!
Érdeklődni, bejelentkezni a 30/372-4560-as telefon-

számon, illetve a gyalogbeeka@gmail.com e-mail- 
címen.

A belépés díjtalan.

KARATEVIZSGA
Az Iváncsai Kiai Shotokan Karate 
Sportegyesület január 28-án megtar-
totta a téli övvizsgáját. Ezen a meg-
mérettetésen az egyesület tagjai min-
den helyről jelen voltak: Adonyból, 
Besnyőről és Iváncsáról. A vizsgázók 
létszáma 37 fő volt, az 1. osztályo-
soktól egészen a felnőtt korosztályig.  
A legtöbben a fehér öv első piros és 
második csíkját szerezték meg. A leg-
magasabb szintű vizsgázó a barna 
övet érdemelte ki.  Az övvizsgán min-
denki sikeres elméleti, erőnléti és gya-
korlati vizsgát tett. 

NEVEK ÉS FOKOZATOK 

  1. �Tunyogi Gábor  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  2. �Oláh Patrícia  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  3. �Erős Nóra  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  4. �Kondor Emma Kíra  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  5. �Komáromi Maja Adrienn  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  6. �Gábor János Benjámin  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  7. �Buczkó Diána  
1. gyermek fokozat  
(fehér öv, első piros csík)

  8. �Skultéti-Nagy Milán  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

  9. �Nagy Szofia  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

10. �Peigelbeck Izabella  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

11. �Piróth Panka  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

12. �Dene Botond  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

13. �Badics Boglárka  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

14. �Blau Bertold  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

15. �Domak Péter  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

16. �Ivántsó Benett  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

17. �Magyar Zalán Máté  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

18. �Papp Huba  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

19. �Minda Emili  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

20. �Schnierer Máté Gergő  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

21. �Kummer Áron Antal  
2. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

22. �Vágvölgyi Bence  
4 . gyermek fokozat  
(fehér öv, négy piros csík)

23. �Andrási Liza  
4. gyermek fokozat  
(fehér öv, négy piros csík)

24. �Kiss Vivien  
4. gyermek fokozat  
(fehér öv, két piros csík)

25. �Borza Fanni  
5. gyermek fokozat  
(citromsárga öv, első piros csík)

26. �Takács Bálint Attila  
7. gyermek fokozat  
(citromsárga öv, három piros csík)

27. �Nyári Bianka Napsugár  
8. gyermek fokozat  
(fehér öv, négy piros csík)

28. �Schrick Levente  
7. gyermek fokozat  
(fehér öv, három piros csík)

29. �Németh Csongor  
8. gyermek fokozat  
(fehér öv, négy piros csík)

30. �Majer Richárd Mihály  
9. kyu  
(fehér öv)

31. �Varga Viktória  
8. kyu  
(citromsárga öv)

32. �Kacsándi Márk  
8. kyu  
(citromsárga öv)

33. �Takács Árpád Attila  
7. kyu  
(narancssárga öv)

34. �Ignáth Panna Emese  
5 kyu  
(kék öv 1 fehér csíkkal)

35. �Csenki Erik  
5 kyu  
(kék öv 1 fehér csíkkal)

36. �Domonkos Gábor  
5 kyu  
(kék öv 1 fehér csíkkal)

37. �Lőrincz Zoltán  
3 kyu  
(barna öv 1 fehér csíkkal)

Gratulálunk minden vizsgázónak!
Iváncsai Kiai Shotokan Karate  

Sportegyesület
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FEJLESZTÉSEINK
Elkészült az Akácfa utca járdafelújí-
tása. Utólag is köszönjük megérté-
süket és türelmüket!


